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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
 

MATERI POKOK  : LIMIT FUNGSI ALJABAR 
KELAS/SEMESTER : XII/GANJIL 
ALOKASI WAKTU : 4 JP x 1 Pertemuan 
 

KOMPETENSI DASAR 
3.31 Menentukan nilai limit fungsi aljabar  
4.30 Menyelesaikan masalah yang berkaitan dengan limit fungsi aljabar 
 

TUJUAN PEMBELAJARAN 
Setelah mengikuti proses pembelajaran online, peserta didik diharapkan dapat:  
➢ Memahami konsep limit fungsi aljabar dengan nyata dan menerapkannya  
➢ Menemukan konsep limit fungsi aljabar untuk memahami sifat-sifat limit fungsi aljabar 
 
Metode Pembelajaran : Diskusi online, Tanya Jawab online, Praktek dan penugasan secara online  
Alat : Jaringan Internet, Laptop, HP (android)  
Bahan : Video dan gambar pembelajaran  
Sumber: Buku Pelajaran K13 Revisi Terbaru, internet 
 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 
➢ Kegiatan Pendahuluan :  

❖ Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai pembelajaran  
❖ Memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin 
❖ Menyiapkan fisik dan psikis peserta didik dalam mengawali kegiatan pembelajaran.  
❖ Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan dipelajari. 
❖ Menyampaikan tujuan pembelajaran pada pertemuan yang berlangsung 
❖ Mengaitkan materi pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman peserta didik 

dengan Materi sebelumnya 
❖ Guru menyampaikan tatacara sistem penilaian dalam belajar. 

➢ Kegiatan inti : 
❖ Peserta didik melihat materi yang dibagikan guru melalui whatsapp grup berupa 

gambar/foto/video yang relevan. 
❖ Peserta didik mengamati dan menyimak materi terkait konsep limit fungsi aljabar. 
❖ Mengumpulkan dan menganalisis Data: Peserta didik mencari informasi atas arahan Guru, 

menganalisis tentang langkah- langkah penyelesaian soal limit fungsi aljabar, baik melalui buku 
cetak, intrnet maupun sumber lain yang relevan. 

➢ Kegiatan Penutup : 
❖ Menarik Simpulan: Peserta didik menarik simpulan dalam bentuk deskripsi atau video 

penjelasan hasil observasi, analisis atau kajian sesuai dengan informasi atau arahan dari Guru. 
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❖ Guru memberikan tugas (PR) mengenai materi yang telah dipelajari 
 
PENILAIAN 
➢ Pengetahuan 

❖ Pada setiap akhir pertemuan diberikan post test untuk mengukur pengetahuan siswa terkait 
dengan limit fungsi aljabar dalam masalah kontekstual 

❖ Diberikan tes tertulis untuk mengukur pengetahuan siswa terkait dengan limit fungsi aljabar 
dalam masalah kontekstual 

➢ Keterampilan 
❖ Pada setiap akhir pertemuan diberikan post test untuk mengukur keterampilan siswa dalam 

menyelesaikan masalah kontekstual yang berkaitan dengan limit fungsi aljabar 
❖ Diberikan tes tertulis untuk mengukur keterampilan siswa dalam menyelesaikan masalah 

kontekstual yang berkaitan dengan limit fungsi aljabar 
 
 
Mengetahui,        Kaledupa, 28 Oktober 2020 
Kepala SMKN 1 Kaledupa      Guru Mata Pelajaran 
 
 
 
SAHIRUDIN MAHADIA, S.Pd      JAHARIFIN, S.Pd 
NIP. 19780806 200604 1 015 


